



我市实施最差路段、最差乱点“差评”转“好评”考核验收新方案



金水区执法人员登记保存占道经营设备

申报需满足两个硬性条件

有网购经历的市民都知道,只有符合条件以及客户满意度,才有可能成为“好评”商铺,道路也是一样,想要摘掉“最差”帽子,当然还要符合一些条件才可以。

据悉,为从根本上解决最差路段、最差乱点,避免“暂时性好转”的问题存在,各个辖区以街道为单位,进行申报,同时

要满足申报条件,首先,“四乱”问题基本清零;其次,每个街道(1000米)最多不能超过5个问题。

在两条硬性规定的要求外,需要申报的各乡(镇、办),也要制定一套确保“四乱”问题不发生反弹的长效管理制度,从内部做好打长期战、打硬仗的准备。

自公布之日起有10天整改期

根据文件要求,最差路段及最差乱点转变成好评道路,有着严格的程序。

按照规定,自最差路段、最差乱点公布之日起,将给予10天整改期,在整改期结束后,各乡(镇、办)整改道路达标并符合申报条件,即可向所辖区(管委会)提出摘牌申请。

在所辖区(管委会)接到申请后,相关部门会组织有关人员进行初验、审核,

达标之后才能上报市精细办。初验过后,市精细办将安排专人对区(管委会)申报上来的最差路段、最差乱点进行资料审查,并安排考核验收。

如果申报的最差路段、最差乱点不能通过资料审查或考核验收的,每个最差路段、最差乱点直接扣所辖区(管委会)5分,连带责任确保验收过程严苛、谨慎。

本报讯 道路建设是一个城市发展的基本条件,近年来郑州道路建设飞速发展,但是有那么几条路段,“差评”不断,拉低了整个郑州市道路建设的平均值。

为加强城市精细化管理工作,进一步强化“四乱”问题治理,规范最差路段、最差乱点考核验收机制,依据《关于对乡(镇、办)建立城市精细化管理四乱问题严重区域持续强化考核机制的通知》文件要求,我市将开展全面考核验收新方案,帮助“差评”道路转“好评”。

郑州晚报记者 谢源茹 文/图

二七广场管理处 解决周边接合部卫生脏乱差 清扫保洁时主动外扩3米

本报讯 二七广场地处郑州市中心,人多车多商家多。昨日,我市召开的城市精细化管理会议上,二七广场管理处负责人发言时称,从城市管理提升到城市精细化管理,该处摸索出一套长期有效的管理办法。

落实“3105”工作法:在清扫保洁时,主动外扩3米,解决了与周边接合部卫生脏乱差问题;每天上午10点执法交接班时大巡查,5分钟流动保洁,也就是说地面存在杂物时不能超过5分钟就要有人清理。

同时,激发环卫工人工作的积极性,组织环卫工作竞赛;在治理小广告的过程中,环卫工人负责清理喷涂小广告,消除色差,执法人员负责清理乱散发小广告及举牌现象,同时做到分工不分家,谁发现谁清理;在治理车辆乱停乱放的过程中,实行劝阻与引导相结合,分片包干等。

郑州晚报记者 王军方 通讯员 周愿愿

终极考核验收 采取暗访形式

市精细办的终极考核验收采取暗访形式。为了更加客观、公平、公正,考核验收组由市精细办、市数字化城市管理监督中心、市政管理行政执法监察支队、市环境卫生处、市城管局执法管理处各抽调1人组成。

每一周,市精细办都会组织一次考核验收,对考核验收达标并公示合格的最差路段、最差乱点给予摘牌。摘牌后的最差路段、最差乱点进入正常考核,如发生反弹,将再次进入最差路段、最差乱点督查考核。而对考核验收不达标或公示不合格的最差路段、最差乱点继续整改。

据悉,从整改期满之日起,市精细办采取阶梯扣分法对“四乱”问题进行督查考核,直至摘牌。

解放路街道办事处 对新入驻企业进行城市管理培训

本报讯 自城市精细化管理工作开展以来,二七区解放路街道多次获得全市精细化管理工作全市第一名,“以克论净”更是创造9个样本点每次抽查均不超5克的好纪录。

解放路街道办事处地处郑州市商业核心区,大型商场林立,交通便利,人流、车流量大,占道经营、突店经营及机动车、非机动车乱停放等问题严重。

办事处对新入驻的企业、商户、居民即时登记,摸清底数,建立台账,根据入驻类别,对其进行城市精细化管理系统培训。

同时,根据停车位稀缺现状,与辖区各大商场沟通,要求其提供100个停车位,租赁给辖区从业人员及常住居民,并将登记在册的车辆信息提供给各大商场,实施晚上8时~次日早上8时登记居民免费停车机制,从源头解决停车难问题。

郑州晚报记者 王军方 通讯员 宋长城

城市精细化管理宣传工作新考核制度 7月1日起实施

本报讯 郑州市精细化管理从去年开展以来已分阶段地稳步进行至今,管理方式也在不断调整中,郑州市市容市貌以及道路方面都取得巨大的改善。近日,记者获悉,自年初以来,市精细办不断收到人大代表、政协委员的建议与提案,推进精细化管理工作开展。 郑州晚报记者 谢源茹 通讯员 贾月秋

加强宣传 提升市民认可度

在城市精细化管理工作中,越来越接地气,成为工作发展的特色。部分人大代表、政协委员认为,为达到人人参与,人人共管的良好局面,精细化宣传工作应该加强宣传,只有宣传到家,市民认可度提升,才能使今后的工作更加顺畅地进行与完成。

据悉,为营造全社会共同参与城市精细化管理服务良好舆论氛围,同时为了整个工作的全面发展,加大正面宣传力度,适当给予加分奖励,我市对《城市精细化管理宣传工作考核评分细则》内容进行了调整,新的考核制度将于7月1日起正式实施。

相继出台宣传工作考核评分细则

对于此次的调整,相关局委、区政府(管委会)也相继出台了城市精细化管理服务宣传工作考核评分细则,将每个细节都落到实处。

首先,确定每天固定的上报时间,以区(管委会)为单位每日17时上报当天报道稿件,每月10日、20日、30日的9时查缺补漏本期刊发稿件、各类公益宣传图片等信息。各区(管委会)对各办事处上报的统计,首先要进行预审和严格把关。

其次,同一事件连续三次被媒体曝光仍未整改,负面报道处置不及时导致持续发酵、造成恶劣影响的,通知后十名办事处主任接受媒体采访但未经精细办同意不接受采访的,当次考

核不得分。

再次,电视媒体正面报道上报要有截图和视频、广播要有稿签和音频资料,媒体公众号、自媒体要有网址链接,并要按照上报表格的要求填写。

最后,为了对小广告进行疏导,各街道辖区设置招贴栏,让小广告不再“无家可归”。对小广告的治理,市城市管理局局长赵新民表示:“用四招治理小广告,即追呼、处罚、清理、疏导。追呼就是运用高科技系统,进行不间断呼叫,俗称‘呼死你’;处罚就是运用法律手段进行立案查处;清理指的是人工清理,发现一处及时清理一处;疏导就是设置招贴栏,让各样各类小广告有地方贴。”

丰庆路办事处 错时工作,定人定岗 普庆路占道经营明显减少

本报讯 在不久前的全市最差道路评选中,金水区丰庆路街道办事处的普庆路位列其中。为彻底摘掉这顶帽子,丰庆路办事处多措并举整治普庆路。昨日,郑州市召开的城市精细化管理会议上,该办事处负责人介绍了他们的经验做法。

在7点到9点、11点到13点、17点半到20点半等3个时间段,商贩及店铺利用上下班人流高峰出摊,针对此问题安排人员专人值班,定人定点定责。针对治理难度较大且容易反弹的难点和乱点,办事处集中力量分别治理,各个击破,治理到位后,由盯守人员迅速到岗,巩固治理成果,做好平时维护。

如今的普庆路,占道和突店明显减少,居民出门通行畅通,市容明显好转。下一步,该办事处将会继续安排人员加强盯守,提高整治效果,防止问题反弹。

郑州晚报记者 王军方 通讯员 李玉锋